

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK.

Egy évre — — 50 K. — f.
 Hat óra — — 25 K. — f.
 Három óra — — 13 K. — f.
 Egyes számok ára 1 korona.

BARS

H I R D E T É S E K

□ centiméterenként — fillér.
 Nyilttéri közlemények garmond soronként — fillér.
 Gyakori hirdetések és a velünk összeköttetésben levő hird. irodák árengedményben részesülnek.

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

A köziratok a szerkesztőséghez küldendők.
 Kéziratok vissza nem adatnak
FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. KERSEK JÁNOS.

**Megjelen
 vasárnap reggel.**

A hirdetőket, előfizelőket s a reklámolókat kiadóhivatalba kérjük utasítani.
A LAP KIADÓJA: NYITRAI ÉS TÁRSA.

Péter Pál.

Néhány nap s a naptár piros betűvel jelzi Péter Pál ünnepét. De hogy ha nem is volna piros betűvel beírva ez a nap, még is mindnyájan úgy tudjuk, hogy ez a nap az aratás kezdete. Megjelennek az első félkeresztek a gabona földeken, jelezve, hogy a vetés, a munka után eljött az aratás.

Vetés és aratás közt az idő a várakozásnak szól. S e közben sok mindenféle történhetik. Jöhet természeti csapás: szárazság, árvíz s a vetésből nem lesz aratás, a remény-ségből nem lesz valóság.

Az idei aratás nagyon siralmasnak mutatkozott. A hosszú szárazság emeli csapásként készült reánk zúdulni s lelki szemeink előtt megjelent egy kisebb fajta oroszországi éhínség, melynek következményei kiszámíthatatlanok lettek volna.

De a tizenkettedik órában megnyíltak az ég csatornái. S ha Péter Pál napján nem is látunk majd félkereszteket a gabona földeken s a természet a mindennapi kenyeret pár héttel később adja az embereknek, még se nincs okunk a csüggedésre, hogy a gabonát, a gyümölcsöt érlelő nyár nem váltotta valóra reményeinket. Hogy a földműves hiába verejtékezett, hogy ismét a hét sovány esztendő egyike nehezedik mindnyájunkra.

Péter Pál napja azonban az iskolákban tanuló ifjúságnak is a háladási ünnepe. Ősi szokás szerint ekkor tudják meg növendékeink, hogy munkájuknak mi az eredménye. Ekkor lesz nyilvánvaló: Ki mint vet úgy arat. A szellemi, a lelki életben is van aratás, mikor az eredményt felmutatják. S itt aki nem vetett, aki nem munkálkodott, az hasztalan gondolja, hogy aratni fog. Szomorú dolog, mikor az aratás idején nincs mit tennünk. Bánkodás nélkül nem gondolhatunk arra az időre, hogy a vetés idejét nem használtuk ki. S az aggodalom redője jelenik meg homlokunkon, ha a jövőre gondolunk.

Vajon a mi ifjúságunk mit arat most egy iskola év végén? A tanítók eltelve a legjobb szándékkal a legtisztább magot vetették az ifjak lelkébe s eljött az aratás ideje s szomorúan látják, hogy a konkoly elszaporodott, a gaz, a gyom fojtogatja a búzakalászt. Nem csak arra gondolunk, hogy ismeretben, tudományban nem gyarapodtak kel-

lőkép, hanem inkább arra, hogy léleklében mennyit fejlődtek, hová jutottak? Erkölcsei javakat, becsületességet, szorgalmat, kitartást, a szép, a jó, igaz felé való törekvést a sajátjukká tették e? A vagy a könnyelmű, léha gondolkodás ragadt e rájuk? Megtanulták e azt, hogy iparkodással, munkával lehet csak előre jutni, vagy már most kezdik megtanulni a svindlit, amit azután sohasem akarnak majd elhagyni?

Ezekre gondolunk Péter Pál napján. S ha remegve gondolunk arra, hogy oda künn a természetben gyöngye lesz a termés, nem válnak valóra mezeinkhez fűzött reményeink, mennyivel inkább jogosult aggodalmunk, ha a tanuló ifjúságra gondolunk, mely egy iskola évet befejezve aratja egy esztendői munkáját, szorgalmát.

Péter Pál napján Te-Deumot mondanak azok, akik érzik, hogy az Isten őket megsegítette s ezért neki hálával tartoznak. Mentül több szívből fakadna bár a Te-Deum, akkor áldott lenne az aratás ünnepe. Akkor a vetést nem csak az aratás de az Isten áldása is követné.

A világ-eseményekből.

Berlinből érkezett táviratok szerint Franciaország, látva Ausztria pénzügyi katasztrófájának elkerülhetetlen voltát, felajánlotta Cseh-Szlovákiának, hogy vegye át Ausztria köztársaságát. Benes miniszterelnök ezt az ajánlatot visszautasította, mire Poincaré hasonló ajánlatot tett Olaszországnak is, amely azonban még nem válaszolt.

A hágai konferenciát jun. 16-án nyitotta meg Karnebeck holland külügyminiszter s vázolta a tanácskozás célját. A megnyitáson Franciaországot — mint megfigyelő — csak Benoist hágai francia követ képviselte. A francia szakértő-delegáció csak június 25 én érkezik ide. Az angol delegáció 40 tagból áll. A tanácskozás zárt ajtók mögött folyt, a hírlapírókat is kizárták az ülésekből. A tanácskozás a hágai békepalotában folyik, a delegátusok Scheveningenben laknak.

Noha az angol kormány erősen hangsúlyozta, hogy a hágai konferencia tisztán gazdasági kérdésekkel foglalkozó tanácskozás lesz, Lloyd George hívei mégis azt remélik, hogy a hágai konferencia az orosz-szovjet teljes politikai elismerését fogja eredményezni. Lloyd-George bizik abban, hogy a hágai konferencia Franciaországot, Amerikát és a többi államot meg fogja győzni arról, hogy az újjáépítés egyetlen útja Oroszország elismerése.

Az új magyar kormány összeállítása a következő:

Miniszterelnök: Bethlen István gróf.
 Belügyminiszter: Rakovszky Iván.
 Pénzügyminiszter: Kállay Tibor.
 Kereskedelmiügyi miniszter: Valkó Lajos.
 Külügyminiszter: Bánffy Miklós gróf.
 Kultuszminiszter: Klebelsberg Kunó gróf.
 Igazságügyminiszter: Daruváry Géza.
 Földmívelésügyi miniszter: nagyatádi Szabó István.

Honvédelmi miniszter: Beliska Sándor.
 Népjóléti miniszter: Vass József.
 Közélelmezési miniszter: Térfly Béla.

E hó 28-ára, mint a versaillesi békeszerződés aláírásának napjára a német katonatisztek és a volt katonák nemzeti szövetségei a Németország egyedüli háborús bűnösségéről való nézet leküzdésére az egész birodalomban tüntető gyűléseket szándékoznak összehívni. A szociáldemokrata párt határozatot hozott, amelyben utalás történik ezekre a gyűlésekre, amelyeket valószínűleg a köztársaság ellen irányuló vad izgatásokra fognak felhasználni. A szociáldemokraták ezért előreláthatólag ellentüntetéseket rendeznek.

A newyorki orkánról jelentik, hogy az vasárnap hat órakor pusztított. A halottak száma 50-nél több, a súlyos sebesültek több száz. A kár sok millió dollár. A kirándulók ezrei özönlöttek volt el a Long Island Sound homokpartjait, hogy a tengerben üdüljenek. Száz meg száz kis csónakok tömegek furdózó volt ott. Hirtelen egyik percről a másikra az ég elsötétült, irtózatoss dördülés volt hallható; a 160 kilométer sebességű szélvész forgószélle változott. A tenger megtelt csónakroncsokkal, sőt nagyobb hajók és vitorlások is elpusztultak. Ceason Pointban, a leglátogatottabb furdőhelyen, az óriási kerék, amelynek apró vagonjai telve voltak kirándulókkal, ketté tört és felső része a tengerbe esett. Nyoevan utas közül hatan meghaltak és harmincan súlyosan, legtöbbször halálosan, a többiek könnyebben megsebesültek. A városban is szörnyű pusztítást okozott az orkán. A parkok fáit gyökerestül kitépte; cőgtáblák, kéménydarabok és tetőcserepek röpökdték a levegőben, sőt egész pavilonokat széjjelhordott a szélvész. Az utcákon járó-kelek közül sokan halálosan vagy igen súlyosan megsebesültek a lehulló cserepektől és fadaraboktól.

Németország tele van forradalmi hírbirekkel Szt. János napjára a nacionalisták „Sonnwendfeier“-ra készülnek s ebben a munkásság pucst szimatol. A leszerolt tisztok, katonák és a nacionalista diákság állítólag Szt. Bertalan éjszakát akar rendezni s ezért a szociáldemokraták elhatározták, hogy erre a napra ők is mozgósítják hadosztályait.

A belgrádi találkozón újabb hármas szövetség megalakításáról tárgyaltak. Benes

véleménye szerint mindhárom országnak meg kell előznie Magyarország bármilyen akcióját. Romániának pedig orosz határaitra való tekintettel is szüksége van katonai szerződésre.

Triesztben napok óta véres harc folyik ismét a fascisták és kommunisták között. A munkások tüntetéséből három kommunista vezér letartóztatása miatt beszüntették az összes üzemekben való munkát. Izolában leégett a Munkás-otthon, Nabressinában a fascisták légerőpítették egy kommunista tanító házat.

A forradalmi rablások és gyújtogatások Irországból mit sem veszítettek hevességükből. Az elmúlt hét majdnem minden napjára esett nagyszabású kihágás. Összesen 17 gyújtogatás volt. A letartóztatottak száma négy.

Lengyelország nemcsak politikai, hanem alkotmánykrízisben is van. A köztársaság hívei az államformát látják veszélyben. A militarizmus elhatalmasodásával a monarchia esélyei nőttek meg. Szükség van alkotmányrevízióra, különben a hatalom a katonai főhatóság kezébe csuszik át. A vitás alkotmánykérdések elintézésére a sejm egy főbizottságot alakított. A sejm törekvése az, hogy az államfő hatalomkörét megnyirbálja s a nemzeti akaratot helyezze az alkotmányjogok első helyére. A konfliktus végkimenetele még kétséges.

Az angol sajtó a verduni emlékünnepet az angol-francia barátság megszilárdulásának tekinteti, amelyet sajnálatos félreértések zavartak. Az angol-francia paktum a „Morning Post” szerint egyetlen alkalmas alap a kölcsönös bizalom helyreállítására és jelképe a két nemzet összetartásának. A „Times” szerint az angol-francia szövetségi szerződés alapvető békemű, amelyet semmi-

féle politikai nézeteltérés meg nem bonthat. A francia-angol szövetkezésre a közös veszedelem idejében szükség volt, de a jövőre is fenn kell tartani.

Különböző hírek szerint ez a hét a máhrisch ostrai munkásság sorsára döntő kihatású lesz, mert amennyiben a szénadót le nem szállítják, legkevesebb 20.000 munkást elbocsátanak. A bányáiparban ma olyan a helyzet, hogy a mai viszonyok mellett legalább is a munkásság felét kell elbocsátani és a többi is csak a hét két napján lehet foglalkoztatni. Az elbocsátásoknak komoly következményei lehetnének az ostraukarvini kerület üzemében, de megrendíthetnének a köztársaság keleti határán a békét és rendet is. A bányáipar helyzete visszhangot fog kelteni Prágában is, annyiival is inkább, mert az új kollektív szerződéstárgyalások alkalmával a bérek körül újabb differenciáktól kell tartani.

Néhány felfegyverkezett férfi az armaghi grófság (Ulster) egyik falujában négy protestáns férfit és egy nőt kivonszolt ágyaikból és agyonlőtte őket. Több más személyt megsebesítettek. Az áldozatok házaiba bombákat dobáltak és felgyújtották azokat. Több családot elhurcoltak. Valószínűleg bosszuaiktusról van szó. Felfegyverzett irregulárusok feltartóztatták a Donegal felé menő vonatot és kirabolták.

A nagy erőpróba a katonapárt, a parasztok és kommunisták között küszöbön áll. Bulgária végzetes események elé néz és ugyálszik Moszkva Bulgáriában már megvetette lábát és most már Szófiából fenyegeti a közeli Keletet és Középsaurópát.

Ausztria ismét talpra áll. Legjobban mutatja ezt a korona javulása, amely legutóbbi mély állásának majdnem 33 százalékkal javult. A négy százon felül jegyzett

szokol ma már 200 koronáért kapható. Ezt részben a francia kölcsön, a kedvezően tartózkodó olasz és a prágai képviselőház által elfogadott cseh hitel okozták. De része van benne az új jegybanknak, melyre 60 millió svajci frankban felfektetett jegyzési tőkének 40 százaléka már fedezve van.

Az előállítójától első részének beszállítását megkezdődött a kis entente államai részére. A nagymértékű vásárlás ellenére az állatok ára nem emelkedett feltűnően, aminek oka az, hogy ugyanerre az időre beszüntették a kivitelét.

A kormány törvényjavaslatot nyújtott be a szlovenszkoí községi közigazgatás ideiglenes reformjáról, amely a törvényhatóságokat felszolja és ezek helyébe választott tanácsokat helyez. E törvény szerint Bratislava-Pozsony és Kosice-Kassa megszűnik mint törvényhatósági joggal felruházott városok és választott városi tanácsok veszik át bennök a vezetést.

A „Narodni Obzor” azt a kombinációt közli a kormányválság megoldásáról illetőleg, hogy Benes dr.-t Englis Karoly dr. képviselő, volt pénzügyminiszter fogja a miniszterelnöki székben felváltani.

További újítás lesz a kisebbségi ügyek miniszteriumának a felállítására, amelyet Cseh dr. német szociáldemokrata képviselővel töltenének be. Az ötös bizottságba (petka), amely belép a kormányba, meg fognak hívti egy németet is.

A hadikölcsönkérdést élénken tárgyalták a parlamentben. Ugy értesülünk, hogy a hadikölcsön 75 százalékos beváltását tervezik.

Hágából jelentik, hogy Kraszin sietve visszatért Moszkvába, hogy a szélsőséges mozgalmakat és az új forradalomnak fenyegető kitérését megakadályozni törekedjék.

FALUSI-LEVELEK.

Majálist tartottunk. Gondoltam — ügyis egy hónappal toldották meg a tanítás idejét — hadd örüljenek a gyerekek. Meg később, ha kikerülnek az életbe, úgysem lesz idejük, de talán kedvük sem már a játékra.

Jó korán mentünk ki a — legelőre. Mi is Petőfivel tartunk ugyan mindnyájan, hogy: „Szép vagy Alföld, legalább nekem szép”, de ez egyszer jobb lett volna az erdő. Van ugyan erdők is jó egy óra járásnyira, — hát csak megmaradtunk a legelő mellett.

Kocsmáros Géza szekerre rakta a x lábú padjait, felgurított a tetejébe két-három hordó „sert”; a cigány éktelen hamis hangon rázendített valamelyes indulóra és indultunk.

Már két nappal előbb ki lett hirdetve, hogy minden gyerek öt koronát fizet a költéségre. Szorongatta is kisebbje — nagyobbja a markában éppen csak Jankónak nem volt egy árva krajcárja sem. Meztitláb, kék vászonzubonyban ügyelgett a kiöltözött gyermekek között; fel se mert nézni jóformán.

(Menhelyi gyerek, se apja se anyja, kegyelemből tartja egy — szegény családember.)

Hogy-hogy nem, Jankó melletttem termett. Szólt volna valamit, de nem mert. Láttam az arcán, hogy vár tőlem valamit, hát megszólítottam:

„Miért vagy olyan szomorú Jankó? Miért nem megy a többivel?”

Jankó lesütötte a szemét:

„Tanító úr kérem szépen apám nem tudott adni pénzt. Neki sincs,” mondja szomorúan.

„No de azért te is mulathatsz máma” — mondom.

„Nem engednek oda a gyerekek” panaszkodik Jankó.

Bizony furcsán esett hallanom. Hát azért meséltem én neked a felebaráti szertettről, hogy most Jankót a soraikból jóformán kinézzék, mert meztitláb van és nincs öt koronája . . . Tudja Isten, valahogy elfogott a szomorúság, nem tudtam velük örülni; a zsidobong, lármás gyermek-sereg képe elmosdott előttem, csak Jankót láttam barna meztitlen lábával, szegényes gúnyjában, amint tanácstalanul áll, s csak úgy lopva mer egy-egy pillantást vetni a gyermekek felé.

„Kérd Jankó, nem kell fizetned, mondd, hogy én mondtam” mondom csendesen . . .

Jankó fölélekzik és megy. Már mosolygva, bátrabban, de még mindég tartózkodóan. Kék kis zubonykája messziről kéri az ünneplő fehér ruhák közül, meztitlen lábait, a port rugják a fényes topánkáikra.

. . . Készen van a sátor, szál a zene, a gyerekek táncolnak. Eleinte, bártalanul, de, hogy a tanítóhoz illesztette a párokat, nekigyürkőznek . . . Belemelegednek a nagyobbacska is. Legvigabb köztük Matyó Irma az arasznyi lenhajával, igaz, hogy a számtannál már lehorgaszta a fejét. De táncolni azért nagyon szépen tud.

Jankónak nem akadt párja. Hogy is menne valamelyik fruska egy meztitlábos gavallérral táncolni! Hogyisne! Hiszen ország-világ kinevetné!

Adok Jankónak egy igen szegény kis lányt.

. . . De mihaszna, ha az is ott hagyja őt, mert . . . mert . . . mégis csak meztitláb van no ! ! ! ! !

Jankó hátrahúzódik. A mamák mögül nézi a táncot, ott bujkál a szoknyák között . . . Én meg csak arra felé néztem. Nem tetszett nekem se a tánc. Mikor nem mindenki mulat. Mikor rosszul esik látni ezt a szivtelenséget ! ! ! . . .

A lepényevésre aztán vállalkozott Jankó. Nekimentek ketten a két oldalról. A lekvár bemaszatoitza az arcát, térképet rajzolt a kék zubonykára is; nem bánta minden szem őt nézte most.

Mint egy győztes hadvezér, úgy tekintett széjjel amikor a közepére ért, elfelejtette már, hogy ünnep van; és hogy neki nincs cipője, sem fehér ruhája; hogy ő itt a legutolsó, a legnyomorultabb . . . boldogan szorongatta a kezében a pénzt, amit julalmul kapott . . .

Megint csak táncra került a sor. Vizsgálódok . . . Jankó ott áll a szélen . . . a lekvár fekete foltokat festett a ruhájára, az arca is maszatos, kezében még mindég szorongatja a pénzt; a szeme meg fájón, vágódva követi a táncolókat . . .

Ott áll szomorúan, egyedül. A kezével megtörli az orrát, úgy, hogy az is maszatos lesz . . . A pénz meg ott hever izadt markában, de már aligha gondol rá . . .

Ott áll hátul, nézi a táncolókat, olyan szomorúan, mintha egy szegény kis halott lenne; . . . vagy egy szegény, toprongyos, nyomorult koldúsgyerek . . .

A zene szűl . . . a gyerekek nagyon jól mulatnak Farkas István.

Különfélek.

— **Vallásos ünnepség.** A lévai irg. nővérek vezetése alatt álló leányiskola növendékei e hó 23-án a zárda udvarán Jézus szent Szive tiszteltére meghatón szép vallásos ünnepséget rendeztek. Az emelvényen festői szép háttérrel díszített keretben álló Jézus szobra előtt gyülekező fehér ruhás, rózsaszín csokros leánykák impozánsan szép látványt nyújtottak. Könyveket adtak a szép énekek s kedves jelenetek a hallgatók szemébe. A vallásos áhitatnak s a keresztény szeretetnek oly megnyilatkozását láttuk, mely hálával tölt el mindnyájunkat a tisztelendő nővérek vallásos és erkölcsös nevelése iránt.

— **A lévai kereskedelmi csarnok** f. 6. június hó 18-án tartotta meg évi rendes közgyűlést, mely úgy impozáns külsőségeiben, mint tárgysorozatának közérdekű tartalma folytán messze meghaladta a testületi gyűlések szokásos kereteit. — A város-háza közgyűlési termét teljesen megtöltötte a kereskedelmi és ipari érdekelttség képviselői és számos egyéb érdeklődő. A párkányi kereskedelmi testület teljes vezetősége jelen volt, azonkívül képviselve voltak egyéb érdekelttségek, míg az érsekújvári, losonci és besztercebányai testületek elmaradásukat táviratilag mentették k. A közgyűlést dr. *Laifer* Arthur a csarnok elnöke nyitotta meg. Rámutatott a Szlovenszkóban uralkodó gazdasági válságra, az ennek nyomán járó nagy munkanélküliségre és ezen válság eredendő okait tette fejtegetése tárgyává. Utalt a nemzetközi érintkezés még mindig fenálló nehézségeire, az adóalanyok teljesítő képességét figyelembe nem vevő adórendszerre, a posta, vasút, távírda és telefon rendkívüli drágaságára és ennek kapcsán mint követelményeket, a teljesen szabad kereskedelmet, az adórendszer egységesítését és megreformálását és a forgalmi adó azon nali eltörlesztését stb. jellelte meg. Fejtegetéseit a közgyűlés tagjainak rendkívüli érdeklődése és osztatlan tetszésnyilvánítása kísérte. Ezután dr. *Munk* Károly csarnoki ügyész-titkár alapos és a csarnok működését híven ismerető jelentésben adta elő az elmúlt év eseményeit és mindazt, amit a csarnok a kereskedelem és ipar érdekében tehetett. Lelkes szavakkal appellált a csarnok tagjainak áldozatkészségére, hogy a csarnok mielőbb otthont szerezhesen magának. Ugy a titkári mint a számvizsgáló bizottsági jelentést a közgyűlés egyhangulag tudomásul vette és a titkárnak kiváló ügybuzgalomát elismerését fejezte ki. A közgyűlés tárgysorozatának következő pontja dr. *Dienes* Emil a besztercebányai kereskedelmi és iparkamara kiváló főtitkárnak előadása volt. Férfiassal mutatott rá a mai súlyos gazdasági helyzet okaira, számszerű adatokkal mutatta ki, hogy a szlovenszkói kereskedelmi és ipari válság megszüntetése első sorban úgy érhető el, ha kereskedelmet és ipart teljesen mentesítjük a politikától. Tanulságos példák nyomán kimutatta, hogy a mai vasúti tarifák mellett Szlovenszko ipara és kereskedelme teljesen megbénul. Miután még rendkívül érdekes világításban ismertette az annyira fontos valutakérdést, a közgyűlés rendkívül meleg ovációban részesítette az előadót, aki az elnök köszönőszavai után mindenkor készséggel bocsátotta rendelkezésre értékes működését. Este a városi vigadó nagytérképében a kereskedők és iparosok vendégeik tiszteltetére vacsorára gyűltek egybe, ahol feszelen jó kedvben sokáig maradtak együtt.

— **Érettségi vizsga.** A lévai áll-reálgimnáziumban e hó 19—21. napján folytak le az érettségi vizsgálatok, melyeken *Jendrassák* roznnyói főgimn. igazgató, kormánybiztos elnökölt. Az eredmény egyike a legszebbeknek, mert 21 tanuló közül öt kintüntetéssel vizsgázott, 9 egyhangulag, 6 szótöbbséggel képesített és 1 tanuló félvère visszautasított. Kintüntetéssel tették le az érettségit *Adler* Ernő, *Miklé* Kálmán, *Prikriřll* Ernő, *Schönstein* Elemér és *Wertheimer* Béla. Egyhangú képesítést nyertek: *Forgács* Mihály, *Gadi* Géza, *Harkányi* Lajos, *Harkányi* Pál, *Le-dényi* Gyula, *Leles* Zoltán, *Moskovics* László, *Nagy* Gyula, *Scheidt* József, szótöbbséggel

képesített: *Hopfer* János, *Jánossy* B., *Kertész* L., *Osvald* Károly, *Pock* Antal, *Prikriřll* Ferenc.

— **Gyászhir.** *Tóth* Pista, a régi jó vendéglősök tipikus mintaképe, mint részvételt értesülünk e hó 17-én élete 71. évében hosszas szenvedés után elhunyt. Puritán egyszerűségű, igaz jó magyar ember volt, nemcsak névleg, de szívében is igazi nemes ember volt, kit általános tisztelet környezett. Családjának élő gondos, édesatyja volt, de különösen ifjabb éveiben a város közügyeiben is tevékeny részt vett s szavának mindig sulya volt. Utolsó éveiben betegeskedése miatt visszavonult s szeretetének s gondoskodásának minden tárgyát családja képezte. Hálalát neje *Tóth* Istvánné szül. *Tokody* Mária, gyermekei, vejei s unokái, testvére s kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése melyen a vendéglős ipartársulat testületileg jelent meg, nagy közönség részvétele mellett e hó 20-án ment végre. Hálaláról gyászabborult családja a következő gyászjelentést adta ki: özv. *Tóth* Istvánné szül. *Tokody* Mária a maga és alulírottak, valamint az összes rokonság nevében fájdalomtól megtört és vigasztalhatatlan szívével, de Isten akaratába megnyugodott lélekkel tudatja, hogy a felejtethetlen hű férj, szerető édes-apa, nagyapa, testvér, sógor, após, rokon nemes *Tóth István* áldásdús élete 71-ik, boldog házassága 35-ik évében hosszu szenvedés után Léván 1922 június hó 17-én éjjel 1/2 11 óraker jobblétre szönderült. Drága halottunk földi maradványai 1922. év június hó 20-án délután 5 óraker fogtak a református egyház szertartása szerint a gyászházból a református sirkertben örök nyugalomra helyezni. Léva, 1922. június 18. A béke angyala lebegjen áldott porai felett! Szeretett emléke élni fog közöttünk mind örökké! *Tóth* István, *Tóth* Jenő, *Tóth* Mariska férjezett Kern Oszkárné, *Tóth* Annus, *Tóth* Magdus, *Tóth* Imre gyermekei. *Tóth* Sándor és neje testvére és sógorneje. *Tokody* Imre és neje Králl Anna após, anyós. *Heisler* Irma, *Ahlers* Elizabeth, Kern Oszkár, *Kopcsák* Rezső menyei és vejei. Ifj. *Tóth* Pista, *Kopcsák* Gyurka, *Tóth* Gizus unokái.

— **Évzáró zenevizsga** *Hajas* Anna zongoratanárnő növendékeinek évzáró vizsgáját f. hó 29-én délután 4 óraker fogja (Hondvé utca 32. sz.) megtartani Belépti díj: Személyenként 6 kor. Állóhely 2 kor.

— **A Keresztény Munkás Egyesület** jövő vasárnap, július 2-án esti 8 órai kezdettel a szokásos Tarka-estélyt tartja meg saját helyiségében, szép idő esetén udvarán, mely alkalommal színr kerülnek: *Dicsőség bajjal jár*, bohózat egy felvonásban és *Hol a hozomány*. Vigjáték II. felv. Belépti-díj tetszés szerint. Tekintettel arra, hogy meghívók külön nem bocsátatnak ki, az Egyesületet pártoló nagyröndű közönséget ez uton hívja meg a vezetőség.

— **Eljegyzés.** *Lachky* Pál Bátorvec eijegyezte *Szilky* Mancikát Hont-Teszérről. (Minden külön értesítés helyett).

— **Zongora vizsga.** Vasárnap délután 4 óraker a lévai református iskola tanács-teremben élvezetes szorakozásban volt részünk; a mikor is a jóhírnevű zongoratanárnő *Kregcz* Annus; 27 kedves kis tanítványának művészetét mutatta be, a csepségek oly ügyesen és biztosan kezelték a zongora-billentyűket, hogy a nem várt eredményt mindenkit meglepett; feltétlen elismeréssel adózunk a mesternek is, aki fáradságot nem ismerv, munkáját siker koronázta.

— **Intentisztelet.** A nyugati evang. egyházkerület püspöki hivatalától megbízott segédlelkész Léván az evangélikus templomban vasárnaponként szlovák nyelvű istentiszteletet tart. Az istentisztelet kezdete reggel 8 óra. A megbízott segédlelkész minden-nemű funkciót végez szlovák nyelven.

— **A zsidó főkéntörök hangversenye** egy nálunk is ritkaság számba menő esemény volt. Őt olyan szép hangú énekes hallottunk, akik művészi előadásuk s remekül iskolázott hangjuknál fogva bármely operaház díszere válának. Őt hirveves főkéntörök mutatkozott be és pedig *Abrahámsohn* Manó budapesti főkéntörök, *Stechler* Mór Nyit-ráról, *Fuchs* Márk Nagyszombatból és *Ben-*

der Zsigmond pozsonyi és *Rosenheim* Fülöp piléni főkéntörök, kik előadták a híres kántoreggyüttest, a Beresch haschons című templomi liturgiát. Majd külön-külön mindegyik egy-egy szép darabban szerepelt a műsorban. A klasszikus szerzők legszebb darabjait reprodukálták. Mind az öt kántör különböző színezetű hangot képviselt, a bassz-buffától kezdve egész a lírai tenorig; de valamennyi oly szép és tisztán csengő, hogy alig meri az ember a pálmát egynek itélni. A közönség zajosab megtapsolta valamennyit. A zongora kíséretet *Donáth* Ede nagy, a keleti-zene ismert művelője látta el. Róla felesleges külön dicséretet zengeni. Az ő eleme a keleti-zene, melyben szinte utol-érhetetlen. Pénteken este az izr. templomban *Abrahámsohn* Manó a bpesti főkéntörök tartotta az isteni tiszteltet. Hatalmas, nagy terjedelmű bassz-baritonja remekül csengett a közönség akusztikájú imaházban. Előadása csupa áhitat és mély, benső válóság volt. A héber énekek minden bája kitünően érvényesült. Még a más vallásúak is, szép számmal voltak jelen, áhitattal hallgatták.

— **Zenevizsga.** *Norgauer* Zseni zeneiskolája f. hó 28-án szörden 10 óraker (Zöldkert utca 15. szám alatt) tartja évzáró vizsga előadását melyre minden komoly érdeklődőt szívesen fogad.

— **Hangverseny.** *Sovánska* Nándor, a hirneves nyitrai cigányprimás, ki legutóbb éveken át a budapesti közönség kedvence volt, teljes zenekarral e hó 28-án és 29-én estünkent a lévai városi vigadóban fog hangversenyt adni, ezen kívül 29-én délután 4—6 ig oszonna-hangverseny.

— **„Veszélyben az idek termés”** cím alatt a mult heti számunk vezércikkében az idek termés aggasztó kilátásaival foglalkoztunk. Azonban ezen a héten az időjárás kedvezőre fordult s a termés kilátások jelentékeny mértékben javultak. Vasárnap hétfőn majdnem az egész Szlovenszkóban esett. A délelbbi részekben igen bőségesen. Amint értesülünk a gazdák jó közepes termést várnak. Pozsony vidékén az eső, ha nem is volt teljesen elég, de már így is sok kárt előzött meg. Magyarországból szintén esőt jelentenek. A nyár küszöbét most már a gazdakkal együtt bizható reményekkel léphetjük át.

— **Tennisverseny.** Az Érsekújvári Sport Egyesület 15 évi fennállásának megünneplése alkalmával Berthötyi-téri sporttelepén levő pályán f. év június hó 30-tól július hó 2-ig jubiláns nemzetközi tennis-versenyt rendez. Versenyszámok a következők: 1) Férfi egyes. 2) Női egyes. 3) Férfi páros. 4) Vegyes páros. 5) Férfi egyes handicap. 6) Női egyes handicap. A versenyen résztvehet bármely bel- vagy külföldi sportegyesület (amateur) tagja. Nevezési díj minden számban személyenként 15 Kc. Nevezések és nevezési díjak *Adamovich* Ferdinánd teniszszakosztályvezető címére *Nové-Zámky* (Érsekújvár) — Szlovenszko — *Tóth* József utca 16 küldendők. Díjazás: Minden versenyszámban a győztes és a II-ik helyezett tiszteletdíjat, a III-ik helyezett pedig jubiláris nagy ezüstérmét nyer. Kivéve a handicap számokat, melyekben a győztes jubiláris nagy ezüst, a II-ik jubiláris kis ezüst és a III-ik jubiláris bronz érmét nyer. A verseny előmérkőzéseit június 30-án d. e. 9 óraker kezdődnek, tehát ezen időpontig köteles minden versenyző a versenyintézőnél jelentkezni. A hivatalos sorsolás 1922. június hó 29-én este 9 óraker tartatik meg. A versenyzők elszállásolásáról, amennyiben azt idejekorán bejelentik, a rendező egyesület elnöksége gondoskodik.

— **Harmadosztályú utasok — az étkezőkocsikban.** A prágai vasútiügyi minisztérium a napokban érdekes rendeletet ad ki, melyben megengedi, hogy a gyorsvonatokhoz csatolt étkezőkocsikat a harmadosztályú utasok is látogathassák, kiköti a rendelet azonban azt, hogy ez csak meghatározott időben és pedig: reggel 9—10 és délután 16—17 óra között történhet. Más időben, az étkezőkocsikban tartózkodó harmadosztályú utas, tartozik II. osztályú jegyet váltani illetve a különbözetet megtéríteni.

— Felemlék a magyar vizum díját. Prágából jelentik: A magyar királyi követség közli: Folyó hó 20-ától kezdve a Magyarországra való egyszeri utazásra érvényes látmozgásért (az eddigi 20 helyett) 60 cs.-szl. koronát kell fizetni a többi, a grazi utlevélgézmény értelmében érvényben levő tétel változatlan marad.

Figyelem. Valutánk vásárló erejének növekedése legjobban mutatkozik a világhírű „BATA” cipők árának állandó csökkenésében. Bata első helyen áll systematikus és konsekvens cipő-áruszállítás terén, amire ezt, a világcéget úgy a szomszéd államokkal mint a messze külfölddel fenálló jó összeköttetési teszik képessé. Bata azonban jövőjét nemcsak az olcsó árakban látja hanem gyártmányainak utolérhetetlen jó minőségben, tartóságban és elegáns kivitelben. E tekintetben minden bizonytalanságokat jelent városunk számára ama 50.000 különböző kivitelű nyárcipőnek csodálatosan olcsó árak mellett kiadására, melyet Bata köz-társaságunkban keresztül vezet.

Szálloda átalakítás. A lévai központi szállodát új tulajdonosa *Sztránszky Bernát*, aki 30 év óta az ország több nagyobb városában a legelőkelőbb üzletek élén állott, a modern követelményeknek megfelelőleg átalakítja. A restaurálás május 1-e óta sorozatosan folyik. A tulajdonos a mai nehéz és drága viszonyok között is nagy áldozatot fordít az átalakításra, hogy a nagy közönség kényelmét szolgálhassa. *Sztránszky Bernát* rövid idő alatt is megszerelte magának szakértői elismerését és szeretetét, amelyben a lévai vendéglősök öt ipartársulatuk elnökévé választották. Ily minőségben is élénk tevékenységet fejtett ki s a Bratislavában ez év március havában a kávéosok és vendéglősök országos szervezetének kongresszusán sok szakkérdésben feltűnést keltő beszédet tartott s indítványait elismeréssel fogadták. Örömmel látjuk, hogy másik szállodánk is jó kezekbe került. Szobái szintén minden kényelemmel ellátva s télen fűtve lesznek. A vendégek részére ezen kívül nyári kerthelyiség van berendezve. Hetenként kétszer pedig zene-estély lesz. A szálloda és kávéház megnyitása augusztus elsején lesz.

Tanuló NYITRAI és TÁRSA könyvkereskedésben felvétetik.

Tanúgy.

Beiratás a polg. iskola I. oszt.-ba.

Értesítjük a t. szülőket és érdekelteket, hogy a polg. leányiskola I. osztályába a beiratást július hó 1. napján tartjuk.

Az intézet előjárása.

HAJAS ANNA zongora iskolájába beiratkozni lehet jún. 29-én és 30-án d. u. 9-12-ig és szept. 1-3-ig. Akadémiai vizsgára előkészít.

Az anyakönyvi hivatal bejegyzése.

1922. évi június hó 18-tól — június hó 25-ig

Születés.

Luksa Ferenc Prandorf Anna leány Bozsena. — Brayer József Bury Gizella f. László Ferencz — néh. Czaban János Gyuris Erzsébet leány Irén. — Simon István Kiszela Rozália leány Julianna. — Sáfár József Kostyál Rozália f. Ernő. — Ferenczi János Chren Ilona leány Margita Julianna.

Hazasság.

Czeczko Pál Uhrík Margit r. k. — Gyuriga Vilmos Pachinger Margit r. k. — Strupil Jaroslav Koráb Franciska r. k.

Halálozás.

Kálnai András 86 éves Aggkori kimerülés — Tóth István 70 éves Tüdődaganat — Özv. Kochan Mihályné Jediciska Anna 62 éves Végelgyengülés. — Sáfár Ernő 2 napos Veszületett gyengeség — Ifj. Csuvára Andrásné Koteles Mária 23 éves Tüdőgümőkór. — Özv. Emberger Elekne Androvics Teréz 62 éves Szervizvibaj. — Andruska Viktor 9 hónapos Gyermekezély.

Közönség köréből.

Köszönet.

Mindazoknak, akik a családunkat erőszomorú gyász eset alkalmából fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, különösen pedig a Lévai Vendéglősök Testületének.

Léva, 1922. június 21.

Tóth család.

Rokkantnap 1922. június 4.

A múlt heti elszámolás után beérkezett: Deutsch Izó úrtól 100 K, Oroszkai cukorgyártól 50 K, Dr. Kmoskó Béla úrtól 50 K, garamszőlősi jegyző úrtól 30 K, — mit ezennel köszönettel nyugtázunk, — egyben Denk és Weigl uraknak a terem díjtalan kiutalásáért is hálás köszönetet mondunk

Léva, 1922. jun. 22

Orel Lajos
pénztárnok.

Elnökség.

Köszönet nyilvánítás.

A lévai izr. nőegylethez adományok érkeztek:

n. Deutsch Mihály családjától koszorúmegváltás címen 375 K, a Lévai és Vidéke Vendéglősök Ipartársulatától koszorúmegváltás címen 50 K, Reitmann Sándor úrtól 50 K, Wertheimer Izidorné úrnőtől Gr. Szt. Benedekről 100 K, Strosser Samuné úrnőtől Léva 40 K, Schlüssler Gyuláné úrnőtől Nagymálás 25 K, N. N.-től 100 koronát. Összesen 740 korona.

Fogadják a nemeslelkű adakozók az egylet leghálásabb köszönetét.

Dr. Priszner Gyuláné
elnök.

Köszönet nyilvánítás.

A Zseliz és környéke rokkantjai és hadiözvegyei hálás köszönetet fejtenek ki mindazon nemeslelkű pártolóknak kik folyó hó 18-án Zselizove megtartott rokkantbálon résztvettek és felülfizettek:

Niszler János 10 K, Modrovics János 10 K, Shöflin Róbert 5 K, Heidnich Károly 5 K, Pásztor Kálmán 5 K, Veiman Mihály 5 K, ifj. Heidnich Károly 5 K, Hornyák János 2 korona.

Ezennel köszönetét fejezi ki a hadikárosultak vezetősége.

Jótekonyság.

Léva és vidéke vendéglőseinek ipartársulata Deutsch Mihály alelnökének elhalálozása alkalmával koszorúmegváltás címén 50 koronát adományozott a tüdőbeteg gondozó intézetnek, mit ezennel hálásan megköszöntünk.

Dr. Frommer Ignác.

Irodalom és művészet.

A footballabda keservei. A labdarugás sportja ma már annyira tért hódított, hogy alig van a világon felnőtt vagy gyermek, aki iránta ne érdeklődne. A Jó Pajtás című gyermeklap e heti száma szenzációs 10 képben mutatja be egy footballabda keserveit és örömeit. Harmos Károly festőművész ötletes képei és a hozzáfűzött magyarázatok még a felnőtt sportkedvelő közönség érdeklődésére is méltán számot tarthatnak. A Jó Pajtás e héten is folytatja Balogh Böke Világjáró Ravaszdy Tóbiás című érdekes és tanulságos gyermekregényét, azonkívül hasznos tudnivalókat, sok-sok képet és rejtvényt közöl. A 12 oldalas pompás kis gyermeklap, mely hetenként vasárnap jelenik meg, negyedévre 25, félévre 45 koronáért rendelhető meg a kiadóhivatalnál Bratislava Szenátér 11.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a lévai járásbírósnak Pk. 2185/1922. számú kikiáltó végzése folytán Grünhut József és Szamek Testvérek cég kérelmére Turciánski drevotársi u.c. spol. ellen 1600 métermássa vágott 1921 évi termésű tölgyfakéreg nyilvános árverésen eladati fog.

Az eladás tárgyát képező tölgyfakéreg az árverés előtt Rybnik községben a Grünhut és Szamek cég pajtájában megtekinthető.

Kikiáltási ár métermássanként 75 kor. Árverezni szándékozók tartoznak az árverés megkezdése előtt 12000 kor. bantpénzt kezimhez letenni

Az eladás illetve az árverés a nálam megtekinthető árverési feltetelek szerint történik.

Ezen árverés megtartására f. é. június hó 27-ének d. u. 3 óráját tűzöm ki a helyszíni Rybnik (Garamszőlős) községben a Grünhut és Szamek cég pajtájában és ahoz az árverelni szándékozók azzal hívom meg, hogy a fent jelzett tölgyfakéreg a legtöbbet ígérőnek szükség esetén a becsáron alul is készpénz fizetés mellett eladati fog.

Kelt Nová-Baňa, 1922. év június hó 17 napján.

Tóth Arthur
bir. végrehajtó.

842

TAKÁCS és ENGEL

vas-, szerszám- és mezőgazdasági gépek raktára
LEVICE—LÉVA

Báti és Honvéd utca sarok (BOROS-féle ház.)

Dusan felszerelt raktárunkban legjobb minőségben, jutányos árak mellett kapható:

Benzin.

Gépolaj, Hengerolaj, Gépszír, Tömítési anyagok, Gépszijak.

Mezőgazdasági gépek.

Cséplők, Motorok, Vetők, Ekék, Boronák, Rosták, Darálók, Gereblyék, Kaszálók, Aratógépek.

Cement.

Kátrány, Carbolin, Kátránypapír.

Vasárak.

Rúdvas, Épület — Bútorvasalások, Bádóg, Szerszámárak, Kerítésfontatok, Tüskeshuzal, Kapák, Ásók, Aczélárak stb.

Pontos és gyors kiszolgálás!

Szlovák-magyar előkészítő tanfolyamot nyitok iskolás gyermekek részére. Részletes prospektus a kiadóhivatalban. 805

Két szoba, konyha, kamra és pince szabadkézből; továbbá egy cilinder gép is eladó. Léva, Rozmaring utca 9 szám. 828

Korcsma mészárszék és hentes üzlet gyümölcsös és konyhákert eladó. DOLNI-PIAL, vasut HORNI-PIAL

Szép ebédlő bútor eladó. Czim a kiadóhivatalban. 852

Nyári német, francia zongora-kurzust tart okleveles tanítónő. Czim a kiadóhivatalban. 864

Kisebb sertés jó állapotban eladó. Czim a kiadóhivatalban. 862

Fiú és leány tanulónak azonnal felvétetik SEIF SAMU szücmester Léva Bati utca 20. 863

Bolti szolgának 15-16 éves fiú felvétetik POLLÁK ADOLF cégnél helyben. 861

Egy ebédlő, háló, konyha berendezés eladó, bővebbet BLUMENFELD ARMINNÁL. 840

Eladó: fűdeles hintó, Landauer villany-csilárok, kredenc, új ablakok, antik asztalok, kárnisok, egyes szerszám, stráfkocsi, tükör, Consollal fényképezőgép, fényképnagyító. Cim a kiadóban. 848

Eladó egy konyhaszekrény Kopay utca 4. szám. 846

Ebédlőlampa olcsón eladó ADLER MORNÁL Kiskálna 845

Bukk és tölgy deszka hulladékok 100 kilónként 21 K. Bognárok és asztalosok részére nagyon alkalmas ADLER MORNÁL Kiskálna. 844

Szoba és konyha bútor eladó darabonként is, Percz utca 21. 852

Tanuló felvétetik ENGEL JÓZSEF és FIA cégnél Lévice. 866

1) **hold** szülő föld Örhegyen sürgősen eladó. Bővebbet Rákóczy u. 5.

A jövő tanévre 2 jól nevelt iskolás leány uri családnál teljes ellátásra felvétetik Koháry utca 2. szám alatt. 855

Eladó 500 darab szénavilla kisebb mennyiségben is olcsó árban MALOJER AUGUSZT Léva. 827

Telek Percz utcában eladó. Cim a kiadóban 838

Szlovák tanfolyam. Kezdők, haladók szakszerűen szlovák oktatásban részesülnek. Közös óra fejenként 5 korona. Külön óra 15 korona. ERDŐS Ozmán-tér 1. 839

Megvételre kerestetik egy 12-13 soros jó karban levő használt vetőgép. KRUMPEL FERENCZ Garamlók. 847

Visszamaradt

egy pár cipők elsőrangú kivitelben, - a meddig a készlet tart

mélyen a beszerzési áron alul kaphatók:

POLLÁK ADOLF
cégnél.

860

Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás
LACHEKY ELEK
fűszer, bor, csemege, tea, rum- és ásványvíz kereskedésében
LEVICE — FÖTÉR.

Naponta friss felvágottak, sódar, teavaj, sajtok stb.
Socizi csokoládé és Cacao.

Cukorka és csokoládé különlegességek.

Likörök, borok, pezsgők nagy választékban.

Fűszer és gyarmatárak a legjobb minőségben.

Különféle ásványvizek raktára.

|| Előzékeny és pontos kiszolgálás ||
Szolid árak.

FIGYELEM

Szíveskedjenek meggyőződést szerezni arról, hogy árait a legalacsonyabbak, árait a legjobban gondozottak, kiszolgálásom kifogástalan s lelkiismeretes.

BENZIN

ENGEL JÓZSEF és FIA
nagykereskedésében,

a legolcsóbb árban kapható!

PICK ENDRE

DROGUISTA ILLATSZERTÁRA

•AZ ARANY KERESZTHEZ•

— LÉVA. —

Orvosi kötszer áruk, illatszerek, fésű áruk, kosmetikus krémek, szappanok arc, kéz, száj, fog és egyéb test-ápolási cikkek raktára.

Eredeti rum és thea különlegességek behozatala.

Gummi áruk és francia gummikülönlegességek nagy választékban.

Gyógy cognac és gyógyborok nagy raktára.

Mentőszekrények cséplőgép, járgányok, mechanikai műhelyek és gyárak részére.

841

Üzleti jelentés

KUGLERTÖL, Bati utca 8.

Van szerencsém a t. vásárló közönséget értesíteni, hogy újabb kedvező vétel által módomban van a mult hirdetéseimben közölt **kávét** továbbra is érvényben tartani, sőt a Cuba Maragogsipot még 1 koronával **olcsóbban** adni kg-ént.

Allandóan raktáron tartok: Szalvátor, Karlsbadi. Mühlbrunner, Igmándi és **Szalatnyai** ásványvizeket.

Likörök, Borok nagy választékban.

Festékek, Padló lacok, Parquette pasztákban allandó raktár.

Tisztelettel **KUGLER MANÓ.**

6

Közvetítés. Házak és ingatlanok vételét és eladását, lakások szerzését Levice és vidékén legelőnyösebb feltételekkel, sikerrel közvetít: SPITZ LAZÁR keresk. ügynök Levice Zöldkert u. 11

Aranyat, ezüstöt legmagasabb napi árbán vesz: RAPPEPORT MANÓ ékszerész Levice, Petőfi-utca 4 375

„Bata”

50.000 pár

nyári cipőt raktár apasztás miatt - mélyen leszállított árak mellett árusít ki és pedig:

6000 pár női fűzős v. csattos félcipő

különböző fazonban és színben
Chevreaux, Semisch vagy Box-calf-ból

ezelőtt Ké 129.- most Ké 69.-

15.000 pár női fűzős félcipő

könnyű utcai cipő, tartós fekete vagy barna színben, Chevreaux vagy Box-calf minőségben

ezelőtt Ké 129.- most Ké 99.-

15000 pár női fűzős v. csattos félcipő

elegáns, legfinomabb Chevreauxból három divat színben

ezelőtt Ké 169.- most Ké 129.-

7000 pár női fűzős félcipő

körül-varrott, modern fazonban, legfinomabb Chevreaux vagy Box-calf-ból fekete színben, könnyű luxus kivitelben

ezelőtt Ké 169.- most Ké 149.-

7000 pár női fűzős félcipő

kerett varrott, legutolsó divat-színekben: Havanna v. Mahagóni luxus kivitelben

ezelőtt Ké 199.- most Ké 169.-

Vászoncipő Ké 49.-

Tekintse meg kirakatainkat és látogasson meg.

851

NÉMETH TESTV.
szobafestő és mázoló mesterek
LEVICE (LÉVA) Rákóczy u. 20. sz.

Elvállalunk: Szobafestést, mázolást, a legegyszerűbb és legdíszesebb kivitelben a legjutányosabb árak mellett.

Levelezőlap hívásra modern mintáinkkal bárkinek szívesen szolgálunk.

5

KINO = APOLLO = MOZGÓ.

Jun. 25-én este pont 8 órakor 1 előadás

A király kedvese

rokoko drama.

Julius hó 2.-án

MADAME TALLIEN.

GÉPSZIJJAK

VARRÓSZIJJAK

a legjutányosabban beszerezhetők

RÁCZ HUGO

bőrkereskedésében

LEVICE Városi vigadóval szemben.

865

Motortulajdonosok figyelmébe:

Kiváló minőségű BENZIN

kapható a közeledő cséplési időnyhez

a legolcsóbb napi áron

KLEIN BENŐ UTÓDAI nagykereskedésében

LÉVA, Szepessy utca.

Telefon 42.sz.

KERN TESTVÉREK

fűszer-, gyarmatáru- és vasnagykereskedésében

Alapított 1881.

LEVICE - LÉVA.

Telefon szám 14.

Legjobb FŰSZER- és CSEMEGEÁRUK.

Naponta friss felvágottak prágai sonka, teavaj. — Csemegesajtók, lazac, szardínia, oroszhal, heringek. — Délgyümölcsök, desszertek és mindenemű csemege különlegességek. — Naponta friss „Glória” pörköltkávét különlegesség. — Elsőrendű asztali csemege és gyógyborok, likőr, cognac, pezsgő stb. — Saját lefejtésű somlói és móri óborok.

Virág-, konyhakerti- és mezőgazdasági magvak.

Vörös mammut és sárga eckendorfi takarmány répamag. — Valódi MAUTHNER-féle virág, konyhakerti és mezőgazdasági magvak! — Angol és olasz perje pázsitfűmág, raffiaháncs, rézgálic, szénkéreg.

Legolcsóbb VASÁRUK és KONYHAFELSZERELÉSI CIKKEK.

Konyhaedények és az összes modern háztartási cikkek.

Gazdasági cikkek: Ásó, kapa, lapát, gereblye, acélvilla, csákány, fűrés, metszőolló, ojtókés, ágfűrés, ojtógummi, permetezőgép alkatrészek, szelepgummik, szénkénevező gépek.

Összes kerti-, mezőgazdasági, méhészeti- és tejgazdasági szerszámok.

Építési anyagok: Cement, gipsz, mennyezet nád, vasgerendák, horg. sodrony, kerítés fonat, tükés huzal, kátrány fedéllemez, karbolineum, kátrány, gépolaj, gépszir gyári raktára.

Fényképezési cikkek! Kerékpár alkatrészek, gummik.

Robbantó anyagok: Dinamit, robbantó lőpor, gyújtószinór, gyutacs.

Műszaki és elektrotechnikai cikkek gyári lerakata.

ÓVÁS! Igen tisztelt vevőinket figyelmeztetjük, hogy a legújabb meghonosított helyi hálózó kereskedelmet cégünk nem vezette be és ily megbízottai nincsenek! Készséggel szolgálunk megkeresés esetén a legolcsóbb árajánlattal.